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Kaikki vastaajat, N=1000

15-24 -vuotiaat, n=151

25-34 -vuotiaat, n=171

35-44 -vuotiaat, n=169

45-54 -vuotiaat, n=165

55-64 -vuotiaat, n=177

65-74 -vuotiaat, n=168

Mielenkiintoni yhteiskunnallisiin asioihin on kasvanut

Mielenkiintoni politiikkaan on kasvanut

Mielenkiintoni yhteiskunnallisiin asioihin/politiikkaan on kasvanut

Täysin samaa mieltä + melko samaa mieltä -osuudet, kaikki vastaajat vs. ikäryhmät

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa? Vastausvaihtoehdot: Täysin samaa mieltä / Melko samaa mieltä / Ei samaa eikä eri mieltä / Melko eri mieltä / Täysin eri mieltä

%
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Kaikki vastaajat, N=1000

15-24 -vuotiaat, n=151

25-34 -vuotiaat, n=171

35-44 -vuotiaat, n=169

45-54 -vuotiaat, n=165

55-64 -vuotiaat, n=177

65-74 -vuotiaat, n=168

Pelkään yhteiskuntarauhaa rikkovan ja eripuraa lietsovan vihapuheen määrän kasvavan, 
kun etenemme kohti ensi huhtikuussa pidettäviä kuntavaaleja

Täysin samaa mieltä + melko samaa mieltä -osuudet, kaikki vastaajat vs. ikäryhmät

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa? Vastausvaihtoehdot: Täysin samaa mieltä / Melko samaa mieltä / Ei samaa eikä eri mieltä / Melko eri mieltä / Täysin eri mieltä

%
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Kaikki vastaajat, N=1000

15-24 -vuotiaat, n=151

25-34 -vuotiaat, n=171

35-44 -vuotiaat, n=169

45-54 -vuotiaat, n=165

55-64 -vuotiaat, n=177

65-74 -vuotiaat, n=168

Eri syistä johtuvat vastakkainasettelut yhteiskunnassa tulevat jatkossa lisääntymään

Täysin samaa mieltä + melko samaa mieltä -osuudet, kaikki vastaajat vs. ikäryhmät

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa? Vastausvaihtoehdot: Täysin samaa mieltä / Melko samaa mieltä / Ei samaa eikä eri mieltä / Melko eri mieltä / Täysin eri mieltä

%



4

7,9
7,6

6,8

6,1
5,8 5,7 5,7 5,6

5,4 5,3

4,5
4,2

4,1 4,0
3,7 3,7

3,6

2,4 2,3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Kaikki vastaajat, N=1000

Digitaalisten uutismedioiden laadukkuus - 2020

Kuinka laadukkaita uutismedioita seuraavat verkossa ilmestyvät mediat mielestäsi ovat? Vastaa asteikolle kymmenestä nollaan, 
missä 10 = erittäin laadukas uutismedia ja 1 = erittäin heikko uutismedia. Muut arvot asettuvat tälle välille. 11 = en käytä ko. mediaa
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